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Llenb ypoka:

o OOOOLNTL M CUCTEMATN3NPOBATL 3HAHUS
yyawmxcs no teme «JImHenHas oyHKUUA»

o BbipaboTtatb cnocobHocTn 0bobLaTh
YyaCTHbIe crny4am

o dopmupoBaTtb rpacdnyeckyto Kynstypy u
HaBbIKM CaMOCTOSATENbHON PaboThl
y4yaLLunXxcs



YcTHaA paboTa

|. Bblaenutb n3 gaHHbIX PYHKUUN NIMHENHbIE
) y=4x+2 6) y = -9X

) y=2 7Vy =-x-1,7
3) y=11 8)y = 4x2-5x-1

)

)

X

y=x°+8 9y=5 -3



YcTHaA paboTa

o |l. Cpean BblaeneHHbIX PyHKLNN

1) y=4x; 6) y=-5;
. Y=X/T: ) y=-x-1,7;
- Y=11; 9) y=1/7x-3

Ha3BaTb Te, rpPaduKN KOTOPbIX:

a) napanserbHbl;
6) obpasytoT ocTpbIn yron ¢ ockio OX.



YcTHaA paboTa

Ill. BbISsCHUTB
a) NpuHaanexar nu rpadouky yHKL NN
y=1/7x-3 Toukn A(-7;-4),

B(-14;9),

C(8;-3);

6) npoxoauT nNu npsamas y=1/7x-3 4yepes TO4Ky
B(-14;9).



YcTHaA paboTa

y=-x

Mcnonb3y4a rpadoukin

a)HanTn 3Ha4YeHus
doyHKunm npun x=1,
npu x=-3;
6)cpaBHUTb 3HAYEHUS
doyHkumnm npun x=0; x=1;
=-2.



3apnava

3agava



«Coobpasun»

«Coobpasun»



PaboTa no rpacpuky

1). 4UTO MOXHO
cKasaTb Npo rpadouk
OAaHHOWN (PYHKUMN?

2). Kak Obl Bbl
Ha3Banu aTy

doyHKUMO?



CamocToAaTenbHaa padoTta
B.1. B.2.

CamocTtosaTtenbHasn paboTta
B.1. B.2.



[NomalHsaAa padoTa

NomalwHsaa padoTta



